

收不到交通违法短信?交警喊你更新手机信息

全市10%驾驶人,联系方式未更新

本报12月16日讯(记者于飞 通讯员袁圣凯李娜)随着烟台市机动车和驾驶人保有量双双突破180万,越来越多的机动车所有者和驾驶人希望能够及时地了解机动车、驾驶证以及道路交通违法处罚的相关信息,目前,烟台市交警支队已为全市机动车所有者和驾驶人发送免费短信320多万条,但仍有10%的驾驶人由于没有更新联系方式,无法收到交警部门的提醒。

2012年6月,烟台市交警

支队积极协调移动公司、电信公司、联通公司三家通信运营商,从平台建设方式、数据调取、短信发送等方面着手,成功研发三家运营商通用的交管信息免费手机短信告知平台。平台使用至今,为全市机动车所有人和驾驶人发送免费短信320多条。

记者从烟台市交警支队了解到,全市有17449人驾驶证处于逾期未换证的状态,有44963人的驾驶证处于注销可恢复状态,需要到辖区

交警部门办理手续,参加科目一理论考试(50道题),考试合格后,办理换证恢复正常状态。民警介绍,这些驾驶人中可能相当一部分人,没有给交警部门提供正确的联系方式,导致没有收到交警部门发送的提示短信。只有信息对称,驾驶人才能享受到年审提醒、换证提醒、违法记录提醒等全方位服务。据统计,全市还有10%的驾驶人没有更新手机信息,民警提醒驾驶员尽快到交警部门进行更新。

更新联系方式办法和途径:

- 1、可以到烟台市所有的交警部门的对外窗口进行更新办理(驾驶证联系方式更正需要驾驶本人携带身份证或者驾驶证办理,机动车联系方式更正需要机动车所有人携带本人身份证和机动车行驶证办理)。
- 2、登录“烟台交警综合信息网”的“网上车管所(<http://cgsytjj.gov.cn/ytcgs>)”在线自助办理。
- 3、拨打工作电话办理(驾驶证联系方式更正6297625,机动车联系方式更正6297984)。

冬泳之乐

15日清晨,开发区的冬泳爱好者们集中在金沙滩海滨畅游大海。目前,开发区冬泳爱好者有100多人,其中有年逾八旬的老翁,也有二三十岁的年轻人,他们不畏寒冷,以此强身健体、磨练意志,享受冬泳的乐趣。

特约摄影 王辉 摄影报道



追加+多期 山东哥俩终领大乐透800万

投注大乐透你喜欢用什么方式?复式?追加?胆拖?倍投?多期?机选?守号?……相信每个喜爱大乐透玩法的彩友都有自己的一套方案。而大乐透第13139期800万得主的方式是单式+追加+守号+多期,轻松收获超级惊喜!

现身体彩兑奖大厅领奖的是哥俩,弟弟小李沉着地从钱包里掏出了这张中奖票,自此大乐透第13139期临沂大乐透追加一等奖得主也“浮出水面”。为什么小李哥俩中了大奖却时隔半个月才来领呢?说起来这跟小李的买彩习惯有关。

“我平时很忙,一个月也就能去投注站一两次,多亏了大乐透可以多期投注,让我没空去投注也照样哪期都落不下。”原来,小李的这注中奖号码他

已经守号一年了,期期不落。“前区是一家三口的生日组合,后区的‘6’是我最喜欢的数字,寓意好,选上‘7’我记得是因为选号那天是个星期天。”就这样,小李开始了他的守号历程,“我一直相信自己买了就有机会中奖,每次投入不多。而且追加投注确实给力,奖金一下多了300万!我知道追加投注是大乐透的‘独门秘技’,中奖能够带来160%的超值回报,就一直在坚持。”小李对大乐透的追加投注和多期投注赞不绝口。

当天投注完,小李就随手把彩票放进钱包里,忙别的去了。由于是多期投注,小李再去投注站已是大半个月以后了,在此之前他对于自己揣揣800万大奖毫不知情。那天小李在投注站的号码走势图前依次核



对开奖号码,看到13139期时他突然眼前一亮,这不就是自己一直守的号码么?!虽然内心很激动,但小李还是装作什么都没发生似的离开了投注站。

交谈中得知,小李的哥哥也

是个体彩爱好者,虽然没有像弟弟一样擒获800万大奖,哥哥平时也经常中些小奖。“我买彩票比较随意,想起来就买上两注,看来以后得跟他学学,回去也打个多期追加票!”(朱德慧)

钟爱排列3,烟台彩友“淡定”夺金五十万



抱得大奖大概是每个彩友心中的梦想,当梦想照进现实,每个人都有自己表达喜悦的方式,家住烟台龙口的彩友吴先生在中得大奖后却表现的异常冷静。一旁的媳妇儿说,无论发生什么事情,他从来就是这么淡定。原来吴先生于11月25日,中得体彩排列3玩法头奖500注,收获奖金50万元。

吴先生的“淡定”在朋友圈中是有口皆碑,朋友们在生活中遇到急事难事都喜欢找他帮

忙,用他媳妇儿的话说:“他能扛事儿,主意多,又够冷静!”对于自己的购彩爱好,吴先生也总是慎重考虑,果断出手:“体彩各种玩法我都尝试过,最终我锁定了好玩好中的排列3,一开始我只是小额投注,经过摸索,我开始‘豪爽’起来,只要有一个号码我觉得很有信心,就大笔投注。”吴先生相信,大投入换来大回报,看准一个号码后,他就采用复式投注的方式,即使有时自己的判断出错,吴先生

也从不灰心,调整自己的思路再接再厉,这次终于揽获大奖。来到烟台兑奖中心领取奖金时,吴先生只是微笑地说道:“这个大奖是我意料之中的,所以我虽然很得意,但还不至于忘形,其实心里很高兴。”

领奖后,媳妇儿挽着吴先生的胳膊说到:“老公,先请我好好吃一顿,咱们边吃边计划一下大奖该怎么花!”两个人的幸福和幸运让在场的工作人员羡慕不已。(于丹)

烟台全面实施 林木采伐公示制度

本报12月16日讯(记者王晏坤)11月底,国家林业局正式批准烟台市创建“国家森林城市”,这给烟台建设“生态城市、美丽烟台”的目标打了一针强心剂。为配合创建“国家森林城市”,日前烟台市政府出台了《关于进一步加强森林资源管理工作的意见》,要求烟台全面实施林木采伐公示制度,保护群众在林木采伐管理上的知情权、参与权、监督权。

200人聚焦高新区 签订10个合作协议

本报12月16日讯(记者钟建军)为进一步深化国际科技合作、推动高新区与APEC成员及独联体国家的务实合作,12月16日,“聚焦高新区”烟台国际科技合作对接会在烟台举行。科技部火炬中心相关领导、亚太经济合作组织科技官员、科技型企业、科研院所、中小企业创新机构、海外华商代表、创新园及知名高校代表等约200人参会。对接会现场,中国太平洋经济合作全国委员会对外经济技术合作委员会、科威国际技术转移有限公司等单位,与高新区管委会、科研院所和企业现场签订合作协议10个。

十一月各县市区彩友 单票中体彩万元以上奖金榜

名次	县市区	奖金累计(元)
1	龙口市	685550
2	市辖2区	632820
3	市辖1区	505328
4	蓬莱市	246647
5	莱山区	244791
6	海阳市	200000
7	芝罘区	186064
8	开发区	167939
9	福山区	150298
10	莱州市	139943
11	牟平区	28261
12	长岛县	23117
13	栖霞市	18716
总额		3229474